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DISPOZICE 2

VSTUP 11,5m?
OBYVACI POKOJ+KK 26,0m?
LOZNICE 12,7m?
POKOJ 11,5m?
KOUPELNA 7,8m?

WC 2,0m?

KOMORA 2,4m?

MISTNOSTI CELKEM 73,9m?
BALKON 18,0m?
BYT CELKEM 91,9m?

MISTNOSTI CELKEM je Udaj vypotitany dle platnych pravnich predpist (nafizeni viady &. 366/2016 sb.). Jedna se o celkovou plochu, ktera kromé ploch vech mistnosti bytu zahmuje také
plochy pod nosnymi i nenosnymi zdmi, pfizdivkami a jadry tj. plochu, jejiz hranici tvoii obvodové zdi bytu. Sou¢asti celkové podlahové plochy nejsou terasy, zatravnéné terasy, zimni zahrady,
lodZie, balkony, zpevnéné plochy, ani zahradky.

BYT CELKEM je soucet mistnosti celkem a plochy terasy, balkonu.



